

Универсиада в Казани – день второй

На Универсиаде в Казани завершился второй соревновательный день студенческих Игр.

Сборная России по академической гребле продемонстрировала блестящий результат. Золото было добыто женской четвёркой, мужской двойкой, а также мужской восьмёркой.

Победную поступь российских гребцов продолжили прыгуны в воду. Сначала Евгений Новоселов сумел завоевать бронзовую награду в прыжке с метрового трамплина, а чуть позже Юлия Колтунова завоевала золото, сумев опередить двух сильных китайянок Ся и Чэнь.

Успехи в дзюдо у сборной России ограничились двумя бронзовыми медалями, которые принесли Марта Лабазина в весовой категории до 63 кг и Кирилл Вопросы в весовой категории до 90 кг. В другом виде единоборств, борьбе на поясах, выступали женщины, которым удалось продолжить славные результаты российских мужчин. Серафима Сафонова стала лучшей в весовой категории до 58 кг, а Татьяна Зырянова выиграла золото в весовой категории свыше 76 кг. Таисия Киреева завоевала серебро в категории до 76 кг, а Анна Емельяненко – в категории до 66 кг.

Традиционно удачно выступили российские синхронистки. Золото было добыто в соревновании дуэтов и групп. Порадовали и российские мужчины гимнасты, которым удалось стать лучшими по итогам командного первенства.

Отличились российские прыгуны в длину. Дарья Клишина выиграла золотую медаль, опередив соотечественницу Елену Соколову. Такой же синхронный успех был и у метательниц диска. Дальше всех снаряд отправила Вера Ганеева, а второй результат показала Елена Панова. Анатолий и Евгений Рыбаковы также финишировали друг за другом, но оба они уступили бегуну из ЮАР Стивену Мококе на дистанции 10 км.

Весь пьедестал почёта был занят российскими рапиристками. Лучшей стала Инна Дериглазова. Серебро у Ларисы Коробейниковой, а бронза досталась Диане Яковлевой и итальянке Аличе Волпи.

Всего в понедельник спортсмены разыграли 32 комплекта наград, из которых наши спортсмены выиграли 12 золотых, семь серебряных и семь бронзовых.

Это позволило российской команде значительно упрочить лидерство в общекомандном зачете. Теперь на счету России оказалось 43 медали: 19 золотых, девять серебряных и 15 бронзовых.

Второе место со значительным отставанием удерживает Южная Корея, у которой пять золотых наград и одна «бронза». Китай идет на третьем месте: четыре «золота», семь серебряных наград и три бронзовых.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)